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                                                     ZAPISNIK 

sa 34. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine 

Crne Gore, održane 4. marta 2014. godine 

 

 Sjednica je počela sa radom u 11 sati. 

 Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao poslanik Zoran Jelić, 

predsjednik Odbora.  

 Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici: Neven Gošović, dr 

Zoran Srzentić, Janko Vučinić, dr Radovan Asanović, dr Novica Stanić.  

          Predsjednik Odbora Zoran Jelić konstatovao je postoji kvorum za 

rad i odlučivanje. 

          Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  

 Poslanik Zoran Jelić, predsjednik Odbora, predložio je sljedeći  

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. IZVJEŠTAJ O RADU ODBORA ZA ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO 

STRANJE SKUPŠTINE CRNE GORE ZA 2013. GODINU. 

2. PREDLOG PLANA RADA ODBORA ZA ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO 

STARANJE ZA 2014. GODINU. 
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AD-1 

 

      Predsjednik Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Zoran Jelić 

otvorio je raspravu o prvoj tački dnevnog reda: Izvještaju o radu Odbora 

za zdravsrtvo, rad i socijalno staranje za 2013. godinu i pozvao prisutne 

poslanike da uzmu učešća u raspravi. 

      U raspravi su učestvovali poslanici: Zoran Jelić predsjednik Odbora, 

Andrija Popović, Izet Bralić, Zorica Kovačević, Halil Duković.  

      Predsjednik Odbora Zoran Jelić osvrnuo se na sadržinu Izvještaja o 

radu Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje za 2013. godinu. 

Istakao je, da u 2013. godini Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

održao 35 sjenica. Ukupno tarajanje sjednica u 2013. godini je 70 sati i 

40 minuta. Broj sjednica obuhvata i četiri zajedničke sjednice na kojima 

je razmotrena 81 tačka dnevnog reda.  Odbor je razmotrio 5. predloga 

zakona, razmatranih predloga zakona o izmjenama i dopunama bilo je 

16. Odbor je razmatrao i 150 amandmana. Održana su dva kontrolna 

saslušanja od kojih je jedno kontrolno sasalušanje  održano sa Odborom 

za ekonomiju, finansije i budžet. Ukupno je usvojeno 20 zaključaka na 

sjednicama ovog radnog tijela. Pet zaključaka Odbor za zdravstvo, rad i 

socijalno staranje predložio je Skupštini kroz izvještaj kontrolnog 

saslušanja. Bitno je istaći da u 2013. godini zamjenik predsjednika 

Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje nije izabran, dodajući da se 

Odbor obraćao i Kolegijumu  Skupštine Crne Gore povodom tog pitanja. 

U Izvještaju o radu je prikazan i broj podnijetih i usvojenih zahtjeva za 

održavanje konsultativnih i kontrontrolnih saslušanja kao i broj 

saslušanih lica u 2013. godini. Predsjednik Odbora je istakao da prvi dio 

Izvještaja o radu sadrži aktivnosti Odbora prikazane kroz održane 

sjednice ovog radnog tijela. Izvještaj sadrži i tabelarne preglede gdje su 

dati uporedni statistički prikazi o radu Odbora. Poslaniku Goranu Tuponji 

potvrđen je mandat u 2013. godini, jer je predhodno poslanica Ana 

Ponoš iz poslaničkog kluba Pozitivna Crna Gora podnijela ostavku.   
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        Poslanik Andrija Popović na početku je kazao je da je Izvještaj o 

radu Odbora za 2013. godinu dobro urađen, pohvalivši kako rad Odbora 

tako i rad službe radnog tijela. 

       Poslanik Prim dr. Izet Bralić, smatra da je Izvještaj o radu Odbora 

sveobuhvatan te da obavezuje na veće prisustvo članova Odbora 

sjednicama Odbora, izražavajući nadu da će se u narednom periodu više 

razmatrati problemi iz oblasti zdravstva kao najvažniji segment. 

        Poslanica Zorica Kalezić takođe se složila da je Izvještaj o radu 

Odbora za 2013. godinu kvalitetno urađen i predložila da se na ovoj 

sjednici pokrene inicijativa sa ciljem da se izabere zamjenik predsjednika 

Odbora. Mišljenja je, da je, trebalo kako je rekla, reći da je ostvarena 

dobra saradnja sa državnim organima i nevladinim sektorom, kada se 

radilo o veoma značajnim pitanjima kao što je Budžet, da su održana dva 

dobra kontrolna saslušanja kao i da bi trebalo, u narednom periodu 

održati sjednice na kojim bi se analizirali zakljuci doneseni na održanim 

sjednicama. Poslanica Zorica Kovačević je istakla da je jedan broj 

zaključaka našao podršku u Fondu zdravstva što govori o važnošću i 

ozbiljnošću rada Odbora za zdravstvo, rad i socijalno straranje.  

         Poslanik dr Halil Duković pridružio se svima koji su pohvalili rad 

ovog radnog tijela i rad službe radnog tijela. Poslanik Halil Duković je 

dodao da se Odbor bavio sa dva veoma aktuelna ali i interesantna 

pitanja. Jedno se odnosi na socijalne probleme a drugo pitanje se odnosi 

na pružanje zdravstvenih usluga. Na taj način se afirmisao Odbor. Na 

kraju svog izlaganja dao je, jednu sugestiju, a to je da u narednom 

periodu treba potencirati kontrolna saslušanja kako bi se, kako je rekao 

vidjelo šta je urađeno po pitanju razmatranog. 

        Predsjednik Odbora Zoran Jelić  kazao je da je Odboru pristiglo 

dosta materijala koje treba razmatrati u narednom periodu. Nadalje, 

predsjednik Odbora je kazao da je je na dan održavanja sjednice istekao 

rok za sprovođenje zaključka sa sjednice Odbora gdje je održano 

kontrolno saslušanje povodom situacije u Beranama, kojom prilikom je 

zaključeno na nadležno Ministarstvo uradi potrebnu analizu vodvodne 

mreže u Crnoj Gori, strosti vodovoda, kvaliteta vodovodne mreže u Crnoj 
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Gori, kako ne bi došlo do siičnih problema u Crnoj Gori, dodajući da će 

kontaktirati nadležno Ministarstvo vezano za izostanak dobijanja 

odgovora na ovo pitanje. Predsjednik Odbora Zoran Jelić kazao je da će 

Odbor poštovati zaključke koji su doneseni na sjednicama ovog radnog 

tijela i da će se oni sprovesti.  

         Izvještaj o radu Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje za   

2013. godinu usvojen je jednoglasno.  

AD-2  

         Predsjednik Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

ostvarajući drugu tačku dnevnog reda, Preddlog plana rad Odbora za 

zdravstvo, rad i socijalno staranje kazao je da Predlog plana sadrži naziv 

akata predlagača, rokove predviđene za razmatranje iz Plana rada Vlade 

za 2014. godinu kao i predložene termine za razmatranje na sjednicama 

Odbora. Takođe, Predlog plana rada sadrži i planirane aktivnosti Odbora 

kao i kalendar značajnih datuma vezane za zdravstvo, rad i socijalnu 

politiku. 

         Poslanik Andrija Popović je kazao da je Predlog plana rada Odbora 

za 2014.godinu dobro urađen, da je sažet. Ukazao je da bi trebalo 

podsticati  uporedna iskustva sa drugim odborima,  dodajući da je ovo 

jedini Odbor koji u ovom mandatu  nije imao takva iskustva sa 

parlamentima drugih zemalja.  Mišljenja je, da bi trebalo uložiti napor i 

poraditi  na tom pitanju jer su zdravstvo, rad i socijalno staranje značajne  

oblasti. Smatra da bi trebalo uputiti dopis Kolegijumu predsjednika 

Skupštine, vezano za ovo pitanje. Nadalje, s obzirom da je danas svjetski 

dan prevencije  karcinoma, predložio je da se to naglasi u saopštenju 

koje se šalje nakon  sjednice Odbora. Na kraju svog izlaganja zaključio je 

da je Predlog plana rada Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje za 

2014. godinu odlično urađen. 

        Predsjednik Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Zoran Jelić  

kazao je da će uputiti dopis Kolegijumu predsjednika Skupštine Crne 

Gore vezano za razmjenu iskustava sa parlamerntima drugih zemalja. 

          Predlog plana rada za 2014. godinu jednoglasno je usvojen. 
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          Na  sjednci Odbora usvojeni su zapisnici sa zajedničke sjednice 

Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje i Odbora za rodnu 

ravnopravnost i zapisnici sa 22, 23 i 24. sjednice Odbora za zdravstvo, 

rad i socijalno staranje.   

Pošto je iscrpljen dnevni red, sjednica Odbora je završena u 12  

sati. 

 

 

 

Br. 00-63-12/14 

Podgorica, 10. mart 2014. godine 

                                 

 

 

  Sekretar Odbora                                                          Predsjednik Odbora 

Momo Joksimović                                                              Zoran Jelić 

 


